=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 22==================
Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 21/2021; Leitura  das ATA das audiência Pública 06, 07 e 08/2021; Leitura do Ofício 127/2021 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação do Projeto 93/2021, análise e votação das proposições 254, 281, 282, 283, 284, 286, 287 e 288/2021. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação o seguinte projeto: PROJETO DE LEI N° 93, DE 17 DE JUNHO DE 2021. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2021 e pediu para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação as seguintes Proposições: PROPOSIÇÃO 254/2021. VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer estudo de viabilidade para elaboração de projeto para colocação de calçada, nos termos do art. 32 da Lei 538/2006, no Centro do Perímetro Urbano de Arroio do Padre, desde o Pátio da Secretaria de Obras até o Centro de Eventos Dorotéia Coswig Buss, dos dois lados da via, para melhor deslocamento de pedestres, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 281/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer cascalhamento na Estrada Luiz Ricardo Rutz desde a residência de Rafael Rutz até a residência de Udo Dummer, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 282/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer cascalhamento na Estrada Corredor dos Ramires, desde a residência de Idélcio Quevedo até a residência de Valdomiro Leitzke, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores  PROPOSIÇÃO 283/2021. VEREADORES ADAVILSON KUTER TIMM E ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer estudo de viabilidade de limpeza de desaguador na Estrada dos Pomares junto a residência de Maria de Almeida, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 284/2021. VEREADORES ADAVILSON KUTER TIMM E JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer estudo de viabilidade de recolocação de placa de indicação de Rotula que está caída junto com o Agro Posto Arroio do Padre na Rua dos Imigrantes, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 286/2021. VEREADORES ADRIANO HELLWIG E JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - APRESENTA SUGESTÃO DE PROJETO DE LEI AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE– “Determina a utilização de lâmpadas LED (light emitting ou diode, ou diodo emissor de luz) na iluminação de prédios públicos municipais, bem como de espaços públicos e vias públicas sob administração municipal.”, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 287/2021. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer estudo de viabilidade para conserto de calçamento localizado na Avenida Dezessete de Abril próximo a residência de Ireni Neuschrank, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 288/2021. VEREADOR CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer providências para que seja normalizada a situação do poste de Rede de Alta Tensão, na Estrada Picada Chaves em frente a residência de Orlando Wolter, o qual se encontra parcialmente desenterrado, sendo aprovada pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores inscritos. Fez uso da palavra vereador Deoclécio Vinston Lerm que saudou a todos, primeiramente comentou sobre uma resposta de proposição do vereador Cláudio André Tessmer sobre construção de estação rodoviária, lamentando a postura do Executivo que alega sempre a falta de recursos para não realizar obras de extrema necessidade. Com relação a este ponto, citou um projeto de lei do Executivo, onde se pretende comprometer um milhão de reais para a cobertura do centro de Eventos Dorotéia Coswig Buss para ser utilizado apenas uma vez por ano. Nesse ponto, criticou gastos supérfulos ao mesmo tempo em que se alega não haver recursos para médicos 24 horas no município, citando um evento negativo ocorrido recentemente na Unidade Básica de Saúde do município. A seguir, o vereador Juliano Hobuss Buchweitz fez o uso da palavra, inicialmente saudou a todos e passou a fazer um balanço do primeiro semestre de seu mandato. Parabenizou toda a Câmara pelo trabalho realizado, destacando o número de projetos aprovados, comparando com números bem menores de outras Câmaras da região. Entre os principais pontos citou a tramitação do projeto de lei 12/2021, que alterou a denominação do cargo Agente de Campo para Fiscal Ambiental, dizendo que votou favorável ao projeto por considerar mais favorável ao município e também pelo fato de a mensagem do projeto 42, que extinguiu o cargo de fiscal ambiental do quadro de cargos constar que o poder executivo se reservava ao direito de retirar de pauta caso o projeto 12 fosse rejeitado. Afirmou que independente do resultado da votação do referido projeto o município ficaria com um cargo de fiscal ambiental. Dando continuidade, relatou Audiência Pública para compra de um caminhão munck onde sugeriu que fosse alterado para um maior, com peso bruto de 14 toneladas para que pudesse ser utilizado para atividades além do conserto de luminárias e transporte de água. Comentou sobre a distribuição de calcário, que foi aprovada pela câmara, citando que foi até a prefeitura acompanhar o sorteio na hora e local previstos e que após atraso foi informado pelos presentes que o sorteio seria fechado. Relatou que após chegar em casa recebeu ligação do vice prefeito pedindo que voltasse, pois poderia acompanhar o sorteio. Ao retornar verificou que já haviam sido sorteados dez produtores e acompanhou até o sorteio dos 61 previstos, e que destes dez ainda estavam pendentes de conferenciadas matriculas. Após foi realizado novo sorteio e foi convidado a assinar a ata. Entretanto, se recusou a assinar pois constava um erro. Após, cobrou a divulgação da lista de produtores que serão beneficiados. Dando continuidade, explicou seu voto contrario a criação da JARI, alegando a falta de infraestrutura e sinalização no municipio.  Relatou algumas proposições de sua autoria e criticou o executivo municipal pelo lockdown realizado há algumas semanas, criticando a falta de posicionamento do executivo em assumir a responsabilidade pela emissão do decreto. Por fim, lamentou os índices baixos de educação no município de Arroio do Padre, cobrando planejamento do governo para que seja superada essa situação. A seguir, fez-se o uso da palavra o vereador Adavilson Kuter Timm, que saudou a todos e inicialmente parabenizou a fala dos vereadores que o antecederam. No que se refere a educação e os índices ruins do município, citou uma reunião realizada no início do ano entre ele e alguns professores para buscar melhorias na educação, citando que passou as reivindicações ao Prefeito e a Secretária da Educação. Fez um chamado a todos os vereadores, citando que quando todos agem juntos as demandas são atendidas. Nesse ponto, criticou que a grande parte de suas proposições não são atendidas, alegando que principalmente a Secretaria de Obras faz uma seleção política de quais pedidos serão atendidos ou não. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e trinta e cinco minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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